

“光打雷，不下雨”今日气温稍有下降

本报5月7日讯(记者 王健) 天气越来越热,7日的最高气温又超过了30℃,记者从市气象台了解到,8日将会有小幅降温,局部地区会打雷,降雨的概率极小。据了解,几日来气温一直较高,8日有一股冷空气来袭,冷暖

空气交汇,会产生雷电。“有小幅降温,最高温度约在27℃左右,南风转为东北风,风也会比较凉爽。”气象台的工作人员告诉记者,据观测看,降雨的概率极小,但市民外出最好携带雨具,以防万一。

今明两日天气预报

5月8日,多云间阴,局部有雷阵雨,南风转东北风3~4级,海区5~6级,阵风7级,气温18~27℃。



5月9日,晴间多云,东南风3~4级,海区5~6级,气温16~30℃。

◎今日生活小贴士◎

- ◆穿衣指数: 暖 较凉爽,建议着长袖衬衫等过渡装。体弱者宜着长袖衬衫和马甲。但昼夜温差较大,请适当增减衣服。
- ◆紫外线指数: 强 紫外线辐射强,建议涂擦SPF20左右,PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。
- ◆感冒指数: 较易发 相对今天出现了较大幅度降温,较易发生感冒,体质较弱的朋友请注意适当防护。
- ◆旅游指数: 适宜 天气晴朗,风稍大,但温度适宜,是个好天气哦。很适宜旅游,您可以尽情地享受大自然的无限风光。
- ◆洗车指数: 适宜 适宜洗车,未来持续两天无雨天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。 本报记者 王健 整理报道

价格却一路走高

新白菜有价无市

本报5月7日讯(记者 段学虎) 7日,记者走访东营部分蔬菜市场发现新白菜一改去年低价的状况,价格一路走高,目前东营地区白菜批发价格已经到了1元/斤,较前几日上涨了三四毛钱。但据菜贩透露,白菜价格虽高,销量却一般。

7日,记者在辽河市场看到,三四户菜贩的摊位上都摆着白菜,但是基本都是无人问津,一位摊主告诉记者,“白菜价格是一块二一斤,这在东城基本是最便宜的,现在白菜进价是一块一斤,卖白菜基本不挣钱了。质量都挺好,就是买的少,一天能卖个三五棵就不错了。”在另一处市场内,菜贩牛大姐告诉记者,她的白菜是1.3元/斤,这在市场内还不算贵的,“这两天又涨价了。”

记者观察发现,虽然正值居民下班的销售高峰期,牛大姐的摊前经常有顾客停留,但是近半小时内,没有一人买白菜,基本上就是有价无市。牛大姐告诉记者,“别的菜都下来了,再说现在价格又这么高。”

辽河市场内一位摊贩告诉记者,春未夏初白菜价格经常会出现忽高忽低的情况,但是像今年有价无市的情况还是不常见的,该摊贩跟记者介绍,“春天的白菜不如冬天的白菜好吃,市民买的少也在情理之中。”

史口镇63名监督员

一线当“判官”

本报5月7日讯(记者 王健 通讯员 张晓光) 近日,东营区史口镇聘请了63名计划生育协会会员作为监督员,履行在计划生育村民自治、计生协会开展活动等工作中的监督职责。

据了解,史口镇61个村现在都成立了计生协会,会员在责任服务区开展计生宣传、计生管理以及计生家庭致富帮扶等工作,该镇63名计生协会监督员对各协会工作实行跟踪监督,在会员评议中为各会员进行打分,并通过民情走访等形式听取群众对各会员工作的评价,成为了计生协会工作“判官”。

守望者户外店开业

4月28日,位于东营市东城汾河路298-8号(伟活假日广场)的守望者户外店隆重开业。

据守望者户外店经理孟庆瑞介绍,他之所以筹备这个店主要是因为他从小就喜欢户外运动。二是他看到人们在工作、生活中面对的各种压力特别大,户外拓展成为时下一种放松心情、调节压力的方式。而户外运动用品必须质量过关,才能保证户外爱好者的安全。通过开这个店一方面使户外爱好者能买到质优价廉的用品,也希望结交更多的户外爱好者朋友。

据了解,守望者户外店经营面积150余平方米,店内装修精巧别致,设计简约时尚,温馨舒适。这里专门为商务人士和专业户外爱好者,精选了国内外优秀的户外品牌和时尚的户外用品,产品种类涵盖户外服装、登山鞋、背包、帐篷、睡袋、登山攀岩专业技术产品,可以满足众多热爱生活、追求时尚健康生活方式的人们,日常出行和专业户外的不同需求。(张国宁)

东营全省首推事业单位人事管理目标考核

本报5月7日讯(记者 李金金 通讯员 高士友 高钧) 7日,东营市人力资源和社会保障局发布2012年全市事业单位人事管理工作目标考核办法,进一步提升人事管理工作效率和服务质量,推进事业单位人事制度改革进程。据悉,实行市级事业单位人事管理工作目标责任考核在全省尚属首次。

该办法遵循客观公正、考核有据、鼓励先进和推进工作的原则,对各县区人力资源和社会保障局和纳入岗位设置管理范围的市属事业单位的主管部门进行考核。据了解,全市事业单位人事管理工作实行百分制考核,考核内容包括事业单位岗位设置管理、聘用合同签订及管理、公开招聘、

竞聘上岗、年度考核、基础建设及培训调研等。凡违反组织人事纪律,造成不良社会影响的,实行一票否决,取消单位表彰资格和相关责任人表彰资格。

考核实行定量考核与定性考核相结合、平时抽查与集中考核相结合的方式。根据所属事业单位人数多少,将市直部门分成50人以下、

50人至200人以下,200人以上三组,各组分别评出一类单位、二类单位、三类单位或一票否决单位。对在事业单位人事管理工作中做出突出成绩的单位和个人,予以行文表彰;被确定为市直三类单位或一票否决的单位,给予通报批评,限期整改,相关业务科室负责人当年年度考核不得评为优秀等次。

黄河公园喷泉水景提升工程全面开工

本报5月7日讯(记者 李金金 通讯员 吴艳霞) 7日,记者从东营区城市管理局了解到,5月3日,东营区黄河公园喷泉水景提升工程全面开工,修复水型,更换LED灯,各种型号的水泵,各种规格的水下电缆等,预计本月10日完工。

为创建全国文明城市,迎接黄河口马拉松大赛,加快新区配套设施提升工程的进度,为新区居民创造良好的休闲环境,东营区城管局对东营区黄河公园喷泉水景工程进行全面维修提升。

据了解,东营区黄河公园喷泉水景工程于2004年建成并投入使用。随着使用时间的增加,设备破旧老化、安全隐患增多、表演效果不佳等问题日益凸显。根据喷泉系统运行中存在的问题,新区综合配套提升工程分指挥部安排专业人员进行在现场勘查,在收集资料、多方询价的基础上,制定喷泉水景工程修复提升方案,在原有的基础上,修复10种水型,更换1354套LED灯,各种型号的水泵48台,各种规格的水下电缆42560米,预计投资100万元。目前,东营区黄河公园喷泉水景修复提升工程已全面开工,维修提升工程将在5月10号前全部完工。

非常微议

小区绿化带种菜揪着谁的心?

本报5月7日讯(记者 王健) 近日,东营经济技术开发区管委会组织的以“全民参与护环境,清洁家园促健康”为主题的义务劳动。活动中,开发区管委会工作人员和社区工作人员一同清理小区毁绿种菜。在清理活动中,社区工作人员表示,清理完后将尽快恢复绿化。

然而,针对小区绿化带种菜整治问题,也引来了一些居民的不满。金水南区居民代大妈说:“不让种影响美观,可绿化带空着也不美观呀!”针对“绿化带将尽快恢复绿化”的说法,包括代大妈在内的一些居民并未认可。小区居民陈先生说:“说是那么说,如果真是绿化带美化好了话,谁还会冒着风险在绿化带种菜?”

对于这样的说法,社区工作人员也觉得委屈,“绿化带种菜问题是小区管理的老大难问题,社区的确还有很多工作要做,但是一些居民为种菜毁绿,造成社区管理要不停地对这项工作跟进,不然前面所做的工作努力都可能白费,现在客观条件下,社区工作只能是尽力而为,可即便这样,不少居民还是表示不理解。”



退菜植绿

7日,记者在金水北区看到,开发区管委会相关职能部门正在对公共绿地内的种植蔬菜、乱搭乱建的行为进行清理。据悉,此次清理之后,会对开发区内的小区进行统一的绿化。 本报记者 郑美芹 见习记者 张婧婧 摄影报道

齐鲁志愿者在行动邀请您的参与!

报名电话:8065000、15005467122

本报5月7日讯(首席记者 聂金刚) 齐鲁志愿者火爆招募的消息发出后,引来了不少热心市民的积极参与,目前齐鲁志愿者仍继续招募中,本周将组织志愿者参加公益活动。

齐鲁志愿者服务活动已在全省17市同步展开。每到周末,在全省数个城市的千名志愿者走上街头,走进敬老院,走进社区,用志愿服务开启回报社会的公益行动。齐鲁志愿者们尽我所能,不计报酬,众志成城,爱洒齐鲁。

东营齐鲁志愿者经过前期的招募以及安排,系列活动将在本周推出,如果您是环保人士,可以跟随齐鲁志愿者的大队伍一起宣传环保意识;如果您热衷消防,我们

为您搭建全民消防的舞台。齐鲁志愿者队伍将在举办公益活动的同时继续招募会员,加入齐鲁志愿者后我们可以一起美化城市环境,疏导城市交通,担当百姓城管,将居民所需要的法律、医疗、环保、消防等知识送到社区中。

另外,齐鲁志愿者东营服务队还将定期走进养老院,为老人们表

演节目、打扫卫生。各种公益活动和爱心活动将正式如火如荼地开展,期待您的参与。

目前,本报齐鲁志愿者火爆招募中,有爱心的单位、团体也可以加入到齐鲁志愿者的大家庭中来。想加入志愿服务队伍的市民、大学生或者单位团体可拨打8065000或者15005467122报名。